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Relação do aço

ELEMENTO

AÇO

N DIAM
Q

UNIT

(cm)

C.TOTAL

(cm)

Terreo

P1 CA60 1 5.0 111 116 12876

CA60 2 5.0 31 36 1116

CA50 3 10.0 6 75 450

CA50 4 10.0 10 367 3670

CA50 5 12.5 4 94 376

CA50 6 12.5 4 487 1948

CA50 7 16.0 4 253 1012

CA50 8 16.0 4 316 1264

CA50 9 16.0 4 430 1720

P2 CA60 1 5.0 91 108 9828

CA60 2 5.0 38 29 1102

CA50 3 10.0 2 75 150

CA50 4 10.0 6 487 2902

CA50 5 20.0 4 329 1316

CA50 6 20.0 8 445 3560

P3 CA60 1 5.0 92 116 10672

CA60 2 5.0 38 36 1368

CA60 3 5.0 27 36 972

CA50 4 12.5 6 164 984

CA50 5 12.5 12 214 2568

CA50 6 12.5 12 367 4404

CA50 7 20.0 10 151 1510

CA50 8 20.0 10 367 3670

CA50 9 20.0 4 445 1780

P5 CA60 1 5.0 119 68 8092

CA50 2 10.0 4 296 1184

CA50 3 10.0 2 75 150

CA50 4 10.0 8 408 3264

CA50 5 10.0 6 487 2922

P7 CA60 1 5.0 61 98 5978

CA60 2 5.0 41 29 1189

CA60 3 5.0 20 29 580

CA50 4 10.0 4 75 300

CA50 5 10.0 18 367 6606

CA50 6 12.5 14 214 2996

CA50 7 16.0 12 121 1452

CA50 8 16.0 12 367 4404

tipo 1

P9 CA60 1 5.0 93 116 10788

CA60 2 5.0 62 36 2232

CA50 3 10.0 16 367 5872

CA50 4 10.0 16 408 6528

CA50 5 10.0 2 75 150

P14 CA60 1 5.0 75 108 8100

CA60 2 5.0 75 29 2175

CA50 3 12.5 18 367 6606

CA50 4 12.5 32 417 13344

P23 CA60 1 5.0 83 116 9628

CA60 2 5.0 83 36 2988

CA50 3 12.5 10 367 3670

CA50 4 12.5 18 417 7506

CA50 5 12.5 2 94 188

CA50 6 12.5 8 396 3168

Resumo do aço

AÇO

DIAM C.TOTAL

(m)

PESO + 10 %

(kg)

CA50

CA60

10.0

12.5

16.0

20.0

5.0

341.5

472.8

98.6

118.4

896.8

232

501

171

321.1

151.9

PESO TOTAL

CA50

CA60

1225.1

151.9

Vol. de concreto total (C-25) = 8.25 m³

Área de forma total = 117.21 m²

NOTAS

1 - Concreto fck >= 25MPa (C25)

2 - Cobrimento mínimo das armaduras:

Vigas = 3cm

Pilares = 3cm

Lajes = 2,5cm

3 - Abatimento (slump) máx.: 6cm

5 - As formas devem estar totalmente

da concretagem

6 - Dimensões e cotas em cm

bitolas em mm.

limpas e saturadas com água antes
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NÚCLEO DE GERENCIAMENTO DE PROJETOS DE OBRAS

Pró-reitoria de Desenvolvimento Universitário

UNIVERSIDADE ESTADUAL DE CAMPINAS

CÓDIGO DA OBRA

DESENHO

REFERÊNCIA

ARQUIVO

ESCALA

DATA

ESTR

23/02/16

Eng. Paulo Loeck  35 534- D

INDICADA

RUA CORA CORALINA, S/N

PILARES 1-3

CBRCBR
engenharia

 Rua Botafogo 280, cj. 22-Menino Deus-Porto Alegre-RS

CEP 90150-050 - Tel/Fax (51)3233-3168

 CBR - Engenharia s/s Ltda

PROJETO EXECUTIVO

4 - Fator água/cimento máx.: 0,55

15/23

CENTRO DE ESTUDO DE LÍNGUAS

CEL

CEL_EST_PE_PILARES1-3_DES_R02

3

33

GRAMPO CONTRA

UTILIZAR MESMO

ESPAÇAMENTO DO ESTRIBO.

3

DET. TÍPICO COBRIMENTO

OBRIGATÓRIO O USO DE ESPACADORES PLÁSTICOS

E POSICIONAMENTO ARM. EM PILARES

2 2

3
3

3
3

E
S

P
E

R
A

H
 
V

I
G

A

SUPERIOR DA VIGA

ESTRIBO DO PILAR

INFERIOR DA VIGA

FLAMBAGEM DA ARMADURA.

2º CONCRETAGEM:

ATÉ NÍVEL DA FACE

DENTRO DAS VIGAS

1º CONCRETAGEM:

ATÉ NÍVEL DA FACE

ALTERAÇÕES NOS PILARES P1, P2 E P5R01_AGO/2015

ALTERAÇÕES NOS PILARES P1, P2 E P5R01_OUT/2015

ESSA FOLHA NÃO SOFREU ALTERAÇÃO
R02
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